



UPCON

2022年4月15日

各位

会社名 アップコン株式会社  
(コード番号 5075 TOKYO PRO Market)

代表者名 代表取締役社長 松藤 展和

問合せ先 取締役管理本部本部長 和田 進一  
(TEL 044-820-8120)

(訂正)「2022年1月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2022年3月15日に開示いたしました「2022年1月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」に一部訂正がありますので、下記のとおりお知らせいたします。

## 記

### 1. 訂正の理由

「2022年1月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の発表後に、キャッシュ・フロー計算書の当会計年度の表示内容及び損益計算書の表記に一部誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものです。

### 2. 訂正の内容 (訂正箇所は下線部)

<添付資料 1 ページ>

#### 1. 経営成績等の概況

##### (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

##### ① 営業活動によるキャッシュ・フロー

#### 【訂正前】

当事業年度末における営業キャッシュ・フローは170,782千円の支出(前事業年度は360,200千円の収入)となりました。

主な要因は、税引前当期純利益53,716千円、未収還付消費税等の増加15,872千円、未収還付法人税等の増加35,969千円、未払費用の減少53,977千円、未払消費税等の減少42,826千円、法人税等の支払額79,178千円等が生じたことによります。

#### 【訂正後】

当事業年度末における営業キャッシュ・フローは170,782千円の支出(前事業年度は360,200千円の収入)となりました。

主な要因は、税引前当期純利益53,716千円、未収還付消費税等の増加15,872千円、未払費用の減少53,977千円、未払消費税等の減少42,826千円、法人税等の支払額119,709千円等が生じたことによります。

<添付資料 5 ページ>

3. 財務諸表及び主な注記

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2020年 2月 1日 至 2021年 1月 31日)	当事業年度 (自 2021年 2月 1日 至 2022年 1月 31日)
	(略)	
売上原価合計	555,111	375,592
	(略)	

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2020年 2月 1日 至 2021年 1月 31日)	当事業年度 (自 2021年 2月 1日 至 2022年 1月 31日)
	(略)	
売上総利益合計	555,111	375,592
	(略)	

<添付資料 9 ページ>

3. 財務諸表及び主な注記

(4) キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2020年 2月 1日 至 2021年 1月 31日)	当事業年度 (自 2021年 2月 1日 至 2022年 1月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	(略)	
未収還付法人税等の増減額(△は増加)	—	<u>△35,969</u>
その他	8,095	<u>△9,228</u>
小計	323,222	<u>△92,036</u>
法人税等の支払額	△1,521	<u>△79,178</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2020年 2月 1日 至 2021年 1月 31日)	当事業年度 (自 2021年 2月 1日 至 2022年 1月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	(略)	
その他	8,095	<u>△4,667</u>
小計	323,222	<u>△51,506</u>
法人税等の支払額	△1,521	<u>△119,709</u>

以 上